

広資料第96号の訂正について

令和3年6月11日付広資料第96号「横田基地における新型コロナウイルスに関する情報について」について、記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所	誤	正
本文	このことについて、防衛省北関東防衛局横田防衛事務所から下記のとおり情報提供がありましたので、お知らせします。	このことについて、防衛省北関東防衛局から下記のとおり情報提供がありましたので、お知らせします。